
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	07.07.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	07-07-33054-26

Замовник:

Верхньодніпровська	міська	рада	за	адресою:	51600	м.	Верхньодніпровськ,	проспект
Шевченка,	21	каб.	212,	v.econom.plan_vmr@ukr.net.

1.	Назва	документа	державного	планування:

Стратегія	розвитку	Верхньодніпровської	міської	територіальної	громади	до	2030	року
та	План	заходів	з	її	реалізації	на	2027-2029	роки

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Стратегія	розвитку	Верхньодніпровської	міської	територіальної	громади	до	2030	року
та	План	заходів	з	її	реалізації	на	2027-2029	роки	(далі	-	Стратегія)	є	документом
стратегічного	планування	місцевого	рівня,	що	визначає	стратегічні,	оперативні	цілі	та
завдання	для	розвитку	громади	на	середньострокову	перспективу.	Метою	формування
ДДП	є	досягнення	економічного	зростання,	збільшенні	добробуту,	підвищенні
конкурентоспроможності	економіки	громади,	комфорту	життя	населення	та	реалізації
інтересів	громади.	Стратегічна	екологічна	оцінка	Стратегії	дає	можливість
зосередитися	на	всебічному	аналізі	можливого	впливу	планованої	діяльності	на
довкілля	та	використовувати	результати	цього	аналізу	для	запобігання	або
пом’якшення	екологічних	наслідків	в	процесі	стратегічного	планування.	Метою	СЕО	є
забезпечення	високого	рівня	охорони	довкілля	та	сприяння	інтеграції	екологічних
факторів	у	підготовку	Стратегії	з	метою	забезпечення	збалансованого	(сталого)
розвитку	території	громади.	Стратегія	розробляється	з	урахуванням	завдань	та
положень	інших	документів	державного	планування,	зокрема	Державної	стратегії
регіонального	розвитку	України	на	період	2021-2028	року	та	Плану	заходів	з	її
реалізації;	Стратегії	регіонального	розвитку	Дніпропетровської	області	на	період	2021
-2027	року	та	Плану	заходів	з	її	реалізації,	Цілями	сталого	розвитку,	інших
законодавчих	та	нормативно-правових	актів.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Напрями	діяльності	Стратегії	реалізуються	через	планування	та	здійснення
конкретних	заходів.	Серед	цих	заходів	можуть	бути	заходи,	які,	відповідно	до	Закону
України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»,	підлягатимуть	оцінці	впливу	на	довкілля	до



прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.	Для	таких	заходів	має
бути	здійснена	процедура	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальний	перелік	заходів	буде
визначено	із	врахуванням	громадських	обговорень,	консультацій	з	органами	державної
влади	та	за	результатами	громадського	обговорення	звіту	про	СЕО	Стратегії.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

В	ході	здійснення	СЕО	буде	оцінено	ймовірні	наслідки	реалізації	Стратегії.	Зокрема,
будуть	оцінені	наслідки	для	таких	компонентів:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення:	-	атмосферне	повітря;	-	водні	ресурси;	-	ґрунти	та	земельні
ресурси;	-	надра;	-	біорізноманіття;	-	ландшафт,	рекреаційні	зони	та	культурна
спадщина;	-	управління	відходами;	-	наслідки	для	здоров’я	населення	(населення	та
інфраструктура);	-	матеріальні	активи;	-	екологічне	управління	та	моніторинг.	б)	для
територій	із	природоохоронним	статусом:	-	об’єктів	природно-заповідного	фонду:
Природно-заповідний	фонд	у	межах	території	громади	складає	4498,5	га.	Під	час
здійснення	СЕО	необхідно	оцінити	ймовірні	наслідки	реалізації	Стратегії	на	зазначені
території	та	об'єкти	природно-заповідного	фонду.	-	екологічної	мережі:	У	межах
території	громади	знаходяться	наступні	об`єкти	Смарагдової	мережі:	UA0000135
Dniprodzerzhynske	Reservoir.	Під	час	здійснення	СЕО	необхідно	оцінити	ймовірні
наслідки	реалізації	Стратегії	на	зазначені	території	та	об'єкти	екологічної	мережі.	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення:	-	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Зважаючи	на	комплексність	рішень	проекту	Стратегії,	що	обумовлюється	необхідністю
виконання	стратегічних	цілей,	призначених	для	різних	видів	виробничої,	соціальної,
рекреаційної,	комунікаційної	діяльності,	здійснюється	розгляд	виправданих
альтернатив	планових	рішень.	Загальною	альтернативою	Стратегії	є	базовий	(нульовий)
сценарій,	при	якому	вищезазначена	Стратегія	не	затверджується.	«Нульовий	сценарій»
буде	розглянутий	в	рамках	СЕО.	Необхідність	розгляду	інших	альтернатив	буде
визначено	під	час	аналізу	проекту	Стратегії	та	з	урахуванням	результатів	розгляду	цієї
заяви.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	розробки	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	використовувати
наступну	інформацію	(за	умови	що	така	інформація	буде	надана):	доповіді	про	стан
довкілля	в	Дніпропетровській	області;	статистичну	інформацію	щодо	стану	довкілля,
дані	моніторингу	стану	довкілля	в	Дніпропетровській	області;	відомості	про	стан	та
місце	розташування	об'єктів	ПЗФ;	відомості	про	стан	та	місце	розташування	об'єктів
Смарагдової	мережі,	червонокнижних	видів;	інформація	про	наявні	і	заплановані
інвестиційні	проекти	щодо	розвитку	інфраструктури,	відновлення,	рекультивації
навколишнього	середовища,	соціального	розвитку;	інформацію	про	підприємства-
забруднювачі;	відомості	про	тваринний	та	рослинний	світ;	власне	інформацію
Стратегії;	відкриті	картографічні	джерела,	космічні	знімки.	Для	аналізу	території	буде
використано	логічні	(індукції,	дедукції,	експертних	оцінок,	аналогії)	та	формалізовані
(статистичний,	екстраполяції)	методи	прогнозування,	необхідність	застосування	яких
буде	визначено	за	результатами	пропозицій,	що	надійдуть	під	час	розгляду	цього
документу	за	процедурою,	визначеною	ст.	9,10	Закону	України	“Про	стратегічну
екологічну	оцінку”.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	розглядати	заходи



із	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	на	довкілля,	визначені
законодавством	та	нормативно-правовими	актами	по	кожній	цілі	Стратегії.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Структура	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	буде	виконуватися	згідно	Закону
України	“Про	стратегічну	екологічну	оцінку”	та	Методичних	рекомендацій	із
здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	ДДП.	Зміст	стратегічної	екологічної	оцінки
визначається	переліком	основних	екологічних	проблем	наявних	на	території
Верхньодніпровської	міської	територіальної	громади.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Верхньодніпровська	міська	рада	за	адресою:	51600	м.	Верхньодніпровськ,	проспект
Шевченка,	21	каб.	212,	v.econom.plan_vmr@ukr.net.	Строки	подання:	10	днів	з	дня
внесення	до	Єдиного	реєстру	стратегічної	екологічної	оцінки	заяви	про	визначення
обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	(відповідно	до	ст.	10	Закону	України	«Про
стратегічну	екологічну	оцінку»),	тобто	з	07.07.2026р.	по	16.07.2026р.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Опубліковано	на	сайті	Верхньодніпровської	міської	ради	та	в	Єдиному	реєстрі	СЕО	від
07.07.2026

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Верхньодніпровська	міська	рада	за	адресою:	51600	м.	Верхньодніпровськ,	проспект
Шевченка,	21	каб.	212,	v.econom.plan_vmr@ukr.net.	/САВЧЕНКО	ІВАННА
ВОЛОДИМИРІВНА


